

Напоминаем о правилах поведения на водоемах!



В целях предосторожности выходить на первый лед не рекомендуется.

Из-за холодной погоды, характерной для ноября, на водоемах Кировской области установился первый лед, в это время выходить на его поверхность крайне опасно, напоминают в управлении защиты населения и территорий администрации правительства региона.

– Несмотря на это каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лед, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности, – прокомментировали в ведомстве.

Правила поведения населения на льду:

– на лед можно выходить, когда его толщина достигнет не меньше 7 сантиметров, пешеходные переправы считаются безопасными при толщине льда 15 сантиметров и более. Только в этом случае он выдержит тяжесть человека. При этом следует учитывать тот факт, что толщина льда различна в различных местах водоема. Вблизи родников, у растений и на течении лед может быть значительно тоньше;

- нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь), а также в состоянии алкогольного опьянения;
 - при переходе через реку, озеро пользуйтесь ледовыми переправами;
 - убедительная рекомендация родителям: не отпускайте детей на лед (катание на коньках, лыжах, на рыбалку) без присмотра старших;
 - в случае появления типичных признаков непрочности льда: треск, прогибание, появление воды на поверхности льда, немедленно вернитесь на берег.